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C 5.1 EP-EXPEV

FeA) &Rk Ny Y2 B FHBEEORH WY 7V 27 M T AN ARRuby 70753 v 7 &#LH 2 TR
BFCHELILIITEERA, T2 VY RNVEPLEDS 27— 5 HIT, MEFRORBRETD (WD TR
EHEAADPCD 2 LNEFLTA HAELTHIERFALTLE) DD LNFEAN, TH5 R0 0 MAHE
BEWTF=FREDOT, Lo HFELTWETL L),

ZOEOHIME: REQEMERTOIT L

COETREEIOHMELERST L TS0 2ERLET, 2OTRTIF0%2BLT. Ny Y afivhz
ZNFT, EXOWMMER IO 75 AOMBIZROEBY TF,

c X=KJIL (M), Ta—b (). 41VF (in) DBEUZEEICEIRT B,
c B 15IBICEHTTORS (ME) . 525 BUICEHITORAL, 535 BMICERERODBEMIZIEET D,
AV Y RORVBERTIREDRS (B £95%. mHHHEIBEEEI L TIEAAT 3.

HALOZARIIIRE1 OB Z N F T

&51 FHUOHE

By B&#n m RE
X—KIb m 1.00
Ta4—hF ft 3.28
1VF in 39.37

EEOYMERTOTS LOETH

REEOBMNERTO Y5 2A0FETHZUTIRLET,
convert_length(1, 'm', "in') #=> 39.37
convert_length(15, "in', 'm') #=> 0.38
convert_length(35000, 'ft', 'm') #=> 10670.73

B, FOFETEEN—Ta 2T, MIN—Y a Y RFERE LS, EThBIERAICHIHOIRE %
BELTWELT,

zomTsszE
COETRUTOLI LI LE2ZVFET,

s N\NvyTa
VRV

HETHRR7Z2EBD, Ny v2d Y RV Ruby 707 T MMHEICEYT57— 4Ty, ZOFED
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NEZIRL T, BRoA LW RE2X5 1020 FL LS,

Ny Y23 F—LHOMARDETTF =S 2 FHTLF 727 FOZ ETT, E0DOFHETIREMEAY S
T4 Tat) @), vy TEENZDTEEGLH D 5,

Ny Y2 BEETAHERUTOL) ML 0Ny Y2750 2T, Ny vallBnTidF—¢&
EOMAEDLENR 1 DDOEHRIZRY 9, E

N\
# ZEDI\vY1%ED v
{3 3
v
# F—CEOEBEDY (TR EIDEMITZ/\yYa z
{ %—1 = f@1, ¥—2 = {82, ¥—3 => {83 } w
)%
Ny Y aliHashZ FADF TV 27 MleoTWET, %
%
i DNy Y ABERL. ZDISARERRT S S

{}.class #=> Hash
UTIEEZEBEDOHEMN N L7y ¥ 2 2ERT 561 TF,
{ 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', 'india' => 'rupee' }

BATLCHLZ LB WHETT,

{
'japan' => 'yen',
'us' => 'dollar',
'india' => 'rupee'
>

B & Bk, ef2lsh VAPV TH 27 =123 % ) TH A

{
'japan' => 'yen',
'us' => 'dollar',
'india' => 'rupee',
>

L =2 BAEDb N2 a1, RBISINTE b N ST TIA FHLENDP VIR 20 X9
BNy VAR T RIS ) A GLAREGTHAWREDIZ) FEVTL L),

{ ljapanl =>' I)’en‘, ljapanl =>" lHl } #:> {njapann:>nFqn}

LIAT, ZZFETOHMNZHATION? | LBST VAR bLNTERA, £I)TT. Ny valF
FNTHEI G IE7ay 7 TE) {3 (435 do..end& {}] DEHEZBM) Lo T aRLGHE LTI,
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# )\w>aUF3)bo{>
h = { 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', "'india' => 'rupee' }

# J0OvI%ZERT {3

[1, 2, 31.each { In| puts n

Ruby DI — F# 72K SAHAEETNEZD ) BiE> ERGIDNOL LI IR IITTTR, ®RHIDOIH
BHEL V2D LARWO T, BT HOFEAL v b2 MEICHMLTBE T (R5-1).

T3, Ny a2 TH TG OPICIEF -2 EOMAEGDOEERT D>NADET, 7272, =>0fbhiT:
TEWAHELH D ETo SHIE[54]1 Ny YaF—IZYy Y ELEME) | OHETHAMALE T,

—F. 7y 7 TCIEOoRI TS 200 sErNE T, T {EUTAY Y Foilk Gz D 5
HFEOIOEB) KBS LET, 7y 28T A= pfibh 2881k Inl o X 91514 7 (1) THERLS
A= PHLOEBIEYTLDT, 70y 7 THDI LD —HERTT,

E51 N\v2ao(edavIoioRaTAE

NyYIUFINDEE]

h ={ 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', 'india' => 'rupee' }

(ocx—cmrEgsRTOE (TREBZE653) |

XUk (ZD1B 4 deach) DEEIIFETS ]

1, 2, 31.each { In| puts n 2

ﬂ OREASPOMENBIN TS |

{DBEBINAT () TRENAETOYIINSGA—2H B L TWS
(FOyTINTGA—2PEDNBIBEDH)

72720, ZBONy a7y 2 3EE 58 {3 5DT, AV y FOERBIZ{IETVWRIETay 7, £
ITHRITNENY V2 b RGTEH0WI2H) THA, LITVZ, ZONy V22 BELILEHoTH, 22
DOT7ay 7 EELZEFD S BWVIET T,

#ZEDN\va
h=4{

# ZOTJTOvY (HofelTfEHNIEL)
[1, 2, 31.each {%

FHEHLoTENY Y2023 ) THOBZO Ty 2 ERENLEr—A3H0ET, T0LH)Ha—
FBNET5.67 Ny a)FIvo{y7ay 7o | OETHMLET,
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[ 5.2 | =%0eEn. z=. wE

HEPLIFLVERZBINT HPE1E, KO L) R ZHEVE S,

\/\wy1[$—3=fﬁ

DR 72124 ) 7 ol 23803 % 2 — FBICT9,
currencies = { 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', 'india' => 'rupee' }

# AFUT7DEEZENT D

currencies['italy'l = 'euro' u

currencies #=> {"japan"=>"yen", "us"=>"dollar", "india"=>"rupee", "italy"=>"euro"}

N\
w
FTTEF—DFEL TWeaiE, s EFEshE T, Y
a
D
currencies = { 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', 'india' => 'rupee' } >
P
%
# R LBET D I
currencies['japan'l = 'H' ;ﬁé
i
currencies #=> {"japan"=>"H", "us"=>"dollar", "india"=>"rupee"} 2

Ny T ap SRR MTHEE ROXHICLTF—%HBELET,

Ny al4+-—1]

UTFENy vahbf v Fo@EEE2IIs$ 53— Ty, 2B, Ny 23 Z0NHIE L, *— L)
KBNS TWRHETD, #EL72F — 1SS T 2% maIZI) 2 O0FFH T,

currencies = { 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', 'india' => 'rupee' }
currenciesL'india'l #=> "rupee"

FHELZVF—Z2HET S Enil %R0 £7

currencies = { 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', 'india' => 'rupee' }

currenciesL'brazil'l #=> nil

INY 2% BB EL IR

each AV vy Faflid b, F—LHOMAADLEZIEICWY T ENTEE T, F— LT L 22IEICH
DIENFET, 7Y I NRFA=FPF—LHT2MICH > TV B HITTERE L TLZE v,

currencies = { 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', 'india' => 'rupee' }
currencies.each do |key, valuel

puts "#{key} : #{valuel}"
end
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#=> japan : yen
# us : dollar
# india : rupee

TUY INTGA—=F % 1DIF 5 LF—LEPFINAEH ST T,
currencies = { 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', 'india' => 'rupee' }

currencies.each do |key_valuel
key = key_valuel0]
value = key_valuel1]
puts "#{key} : #{valuel}"
end
#=> japan : yen
# us : dollar
# india : rupee

(5.2.3 | ZwraoRiEts. BERRORE. BROLIR

=Ty vadbzZlKTs e, ANy YahIteFzv 7 TEET. TOLETRTOF—LHD
ML cTHhiu truehkEH F3,

a={'x"=>1,"'y'=>2,'2" => 31}

# IRTCOF—LEDEU THNIEtrue

b=C'x"=>1,"'y'"=>2, "'2z' =>31%
a == b #=> true

=

WOIENEF > TV THF—EBENITRTCEUE Strue
c={"'2'"=>3,'y'=>2, 'x'"=>11%2
a == ¢ #=> true

# F—"x'DEHELE DD Cfalse

d={'x"=>10, 'y' =>2, 'z' => 3}

a == d #=> false

size XV v F (A YT A AV Y FiZlength) 29 &y ¥ 2 OEFZEOMMEMRLZ ENTEXET,
{}.size #=> 0

{'x' =>1, 'y' => 2, 'z2' => 3 }.size #=> 3

delete AV v F&RAE) EHE L 72F —ITHIS T A EREMRTE T4, EOVMHEIIHIRE S NAEROHETT,
currencies = { 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', 'india' => 'rupee' }
currencies.delete('japan') #=> "yen"

currencies #=> {"us"=>"dollar", "india"=>"rupee"}

delete 2V v FTIRELZF =220 Eni 25K ) F5, 7uy 7 2ETE, F—2/GO00h0nE X
Ty 7 ORY % delete AV v FORVHIZTEXE T,
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currencies = { 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', 'india' => 'rupee' }

# HIBRLK D & LIcF—DRDHNSIEVNEE(Eni 1HIRD
currencies.delete('italy') #=> nil

# JOvIZESEF—DREIDDNSBVNEEDRDEZER TED

currencies.delete('italy') { |keyl "Not found: #{key}" } #=> "Not found: italy"

ST Z2EF Ty v adD I TERN VWL EZRTEE L, CoFE Ny Y a0fiizfiid Td R
WOTEH, Ruby DBFIFETIEINY Y2 DF =12V Y RUBIMDbIRE T, Z2ZTwoizA, YUy FRVER
fif 2y Ny a2 TEEEF I VRV E L) O, L) TERFHLzHE T, Ty ¥ 2 OffH
WKWHRDZEIZLET,

5.3 B0

Ruby 28I 2 [¥ ¥RV ] MO TL I ? ARV 77 Ly A TREKO LI ICHHShTwET, g
3

URWVIIEEOLTHNE — IS T A4 TV 2 7 P T, %
XFEHORDYICHVEZ EDTETTD, T LLXFHERUIRELHENETLDIFTED Y THA.
FLHREDY Y ARAVEP LR OTH—DOF 7Y 27 M T,

N\

RESEANANEITANC

o

WHRBTLEIN? XEZFEE, [bholk)ik, brbhnk ikl L) EHEEOALL VDT
B BwET, Y UVRVEXFINIRZHICR ISP TOEST, TTA WEEERKICHH T, &£
BOa— K2R OB L TVwEELE9,

PURNVIEIRO I HIZaay () IR TUEEOAH R ERLET (Y YRV T I,

D VRILDER]

PIMIEY v RV B35 a3 — FEITY,

zapple
:japan
:ruby_is_fun

DIHLIFITRTDOHEND LNFERAD, LY RV ISP H 2165 a— FHITY,

'apple’
'japan'
'ruby_is_fun'

TEOLBY. YUyRNEXTHNE (AzHIZE) EABTwET,

&1 https://docs.ruby-lang.org/ja/latest/class/Symbol.html
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UK INEXFFIDEL

TIEZZhnlE, YU RVORME, XFHIEDEVEFTHLTWEET, £73. ¥ Y F)iZSymbol 7 J
ADFTT 27 MY ¥, LTFHNEString 7 FADF 7T =27 T,

zapple.class #=> Symbol

'apple'.class #=> String

¥ VARV Ruby DNHERTHREF L L THEBL SN E 9. RRMIIIXFHNEF L L) ICRRETH Lodhs
BERLGOTT, Z0720, 220 FE U E) R E%6, XFH L) b EmHicLHlcs$d,

# XFIKDBHYVIRILDEFDIDERICHE TED

'apple' == 'apple’

:apple == :apple

WIZ, YRV HLY YAV THNRE 572K A LA TV 27 P THE] LI BB T, 2D
7290, [REOFRUILFH] & [REOR LY YRV ] 2ERLYE. ¥ Y RV ol) 252 € ORI
BAARDET,

FoK LA TV FTHENE ) Midobject_idaxFfixsLbh) FT. MUY VRV EEBES 7
itk W UXTHN BB E- 72 HE D object _id &AL TAEIL LI,

zapple.object_id #=> 1143388

:apple.object_id #=> 1143388
zapple.object_id #=> 1143388

'apple'.object_id #=> 70223819213380

'apple'.object_id #=> 70223819233120

'apple'.object_id #=> 70223819227780

TEOEBY, YYRVMTTRTHLUIDIZZAD F35, XFHNE32L R %25IDICR) 9,

WS, YV REA 32— TN BT TV 27 b TT (A 32 =8 TNt T V27 MZOWTIE[4.7.14 32—
TN A 32a=F TN ARSI XTHIO L) ICHIENAETILTE iz, [P 7z,
RO THEMNCEL > THFICETEINTEIRS | L vy AW TwET,

# X IRIFZ E D Al BE

string = 'apple'

string.upcase'
string #=> "APPLE"

# IUINEAZa—FTIVIED T, RIRNFEE(ERATEE

symbol = :apple
symbol .upcase! #=> undefined method ‘upcase!' for :apple:Symbol (NoMethodError)

SURNOBHEBLLRE

VURNOBMETEDLERDINICHEY T,

« RELEFXFSSFVOT, FOTSTICE>TERLPIL,
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- REBNICREHIBDT, IVE1—IIBRICEZLETES,
cBUYYRIVEAUA TV LT bTHBcH. XEUDERMEIRL.
c AZ1—9T)BDT. BFICEZEZSNBZDEHTE,

YURNHBELMDNDE O, V—A2— FETRAHEHINTES L)L, ZOAHILTLD
LT CTH LB B VHETT,

REMLFHENINY V2DF =TT, Ny YaDF -2V U RVEMHS &, CFEFIL D S &Iz Iy
My e Tc&Ed,

# XFH)E)I\W D 21DF—ICTD
currencies = { 'japan' => 'yen', 'us' => 'dollar', 'india' => 'rupee' }
# NF57ZE>TEZRD HT

currenciesl'japan'l #=> "yen"

# URIVEINY Y 2DF—ICTD

currencies = { :japan => 'yen', :us => 'dollar', :india => 'rupee' }
# DUV EES CTEZERDHT (IFIIKDEE)

currenciesl:japan] #=> "yen"

TU7 T A ETRGRIRBEEHLIWEES YRR I bR ET, 722213 UTokHy R
DOREE O L 2OBEHETEMT 26, 22— 28 > TUARFIIRWTT 2, AMIIEEOER
ZWMNTEIRT 208D H L5720, WHmltiddh IV RIDHY A,

# YR DREEEHECTEET D QUEERIZIRULA. AIFEHELEL))
status = 2

case status

when 0 # todo
'INHhB5PHhFERT!

when 1 # doing
'SPOTFY!

when 2 # done
'H58bbFE LR

end

#=> "H58DDOFE LI

bBHA, ZIHLILITERTZEATLILRELTHHMEZ EIF2 225 TEEd, TIDN £RhED DK
DEHIZKIRER VRNV TEHIS UL, B2 Ro 72 FWHMEE B 2 EATE T,

# HRTDREZEY VRIVTEET D WIBMEREAFEDRL)
status = :done

case status

when :todo
'INHhSPHhERT!

when :doing
'SPoTEY!

when :done

'BIHOFI L'

~
—

RESEANANEITANC

g
i

o
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end

#=> "H5DDFELRE"

TURNBIIDOHLIZL K EAEYT DT, Ruby L) W) HEBTY VARV EH ST LOHHL
THATLES V. Y VARMZDW TR IN S S VONEZBFE L TBIE, Vo2 AR LRTT, TIEHONY
TaOBHICREY £,

5.4 ERPETS=1AY ¢
NYLIADF—IZ VRN ERED

BT, BIEELHML 2L 912, GEETE, SCFHITL Y VRV THELLTLRVDARS) Ny v adF—
WIEXFHED DV ARVDIEIDPELTVET Ny Y a2aDF -V VRV ZHD) ERODE D) Ra— Rk
DET,

#I\yaDF—=IVRIVICT D

currencies = { :japan => 'yen', :us => 'dollar', :india => 'rupee' }
# YUINVEE>TEZRDHT

currenciesL:us] #=> "dollar"

# FILLF—EBEOHEIEDEZENT S
currencieslC:italyl = 'euro'

LLy YU RVBF—Ih 554, =>2@bTIC"YURIL: B Lw)itiiTny vazETE T,
a0y OWEDPEPSHICED S RIER L TL 280,

# =>TERIEL "V UIRIL: B"OFEET/I\Y Y 1 ZERT %
currencies = { japan: 'yen', us: 'dollar', india: 'rupee' }
# BZIOHI EE>FEU

currenciesC:us] #=> "dollar"

FoHHEL Y URNVOLEIE, RDOIHITR) T T,

{ japan: :yen, us: :dollar, india: :rupee 2

Loy P2l FoNy a2t EF 572 HLETT,

{ :japan => :yen, :us => :dollar, :india => :rupee }

avy ) AEFMESE) OTAAREHRZZT 50 LNELAN, Ruby TR D L) BNy v ad
FENECBSLET, > 29 X0 HHIBICET L7720, AETIEIAUE “YURIL: B otz
TWwEEd,
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(5.4.2 | +—viEcRE3F—40EEESLD
Ny Y aDF—ZRLTF— 7T 0B EH ) FRA e 2ELFHES VRNV EZREZRLIEDT
EE9, Ll BHZREZHEOTUENILZVRY 7= MIZZ 5 27203 ) 5V TL & I,

# XFNDF—EVRILDF—ZRESESD (BRLIO— RTREVDTER)
hash = { 'abc' => 123, def: 456 }

# BZEE T HERIFT—YEZEDhECTF—ZiEET S
hashC'abc'1 #=> 123
hashC:defl #=> 456

# F—YRHELD E(EIFEF TELEL
hashL:abcl #=> nil
hashC'def'] #=> nil

= Ny VT AMEICH L TR, Res T MPNRAET S5 — A0 X< H Y T3,

person = {
# fBHFF
name: 'Alice',
# {EDEUE
age: 20,
# EHECT!
friends: ['Bob', 'Carol'l],
# EH/N\va
phones: { home: '1234-0000', mobile: '5678-0000' X

b
personl:agel #=> 20
personL:friends] #=> ["Bob", "Carol"]

personL:phonesIC:mobilel #=> "5678-0000"

X)YRDF—T—KEIENYS 2

Ruby I F =253 Y RV DNy 22 lZ K BZRETRAY Y FOGIRERET S [F—T7—Fil] &)
BREDSH D T3 F—T—FilHafi) L. AV v FIFOH LI EDF AT E A BB E £ O RIS B
bR RLTL AN FT, 722213 DTOL)IRBEEDOAY v FidHo/z LET,

def buy_burger(menu, drink, potato)
#I\IN—H—ZEA
if drink
# RUVOZEBA
end
if potato
# RT hZEEBA
end
end

# F—ZAN=H—ERUVIERT M EBATD

~
—

RESEANANEITANC

g
i

o
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buy_burger('cheese', true, true)

# T4y a\—H—ERUVIZBATD

buy_burger('fish', true, false)

CZITEBHRALAY Y FORIEZMHALH L DT, & AGEMEERZVWADLNERFA. LE2L, &
CIHMDLKARDE S a—FrREoNizH6E)TLEIR?

buy_burger('cheese', true, true)

buy_burger('fish', true, false)

AR IAIIOIA-FERTC2O0DE3DDDOFIHEIPMERL T 200, Eo LEFETETTL? 9
W —ATIEAY Y FOF—7— FylEEM) EHEES ER) £3, AV y FOF—7— FHlEIZRD X
ITERLE T,

def XV w RZ(F—T—R51$1: FT#)LNME1, F—T—R5|%2: FT7+)L ME2)
# Ay RORE
end

72 213, i obuy_burger AV Y FTHF—T—=F5IE%2MH) L RO LR T9,

def buy_burger(menu, drink: true, potato: true)
# Al
end
F—T—=FyEzFo 2V y FEIFOHTHEER. IR RVoNnNy Y22 E LR LHIT, B
Bz B oXcilfERELET.

buy_burger('cheese', drink: true, potato: true)
buy_burger('fish', drink: true, potato: false)

F—U— NRIHEDRVIEE LIRS & GIROBEIYMEICR ) £ LA,

# F—T— R5|HZEFEDIEVES
buy_burger('cheese', true, true)
buy_burger('fish', true, false)

# F—D— R5|H=ZFESHS
buy_burger('cheese', drink: true, potato: true)
buy_burger('fish', drink: true, potato: false)

F—T—FBHIZIEFT 74V MEDSREENTVWADT, FIMEZEKTHLIELTEET,

# drinkldT 7 # )L MEDtrueZ{ES D THEE LR
buy_burger('fish', potato: false)

# drink®potato®T 7 # )L MEDtrueZ{E S D TIEE LX)
buy_burger('cheese')

F—7— FOIEIEMFOH LIRFICHENCHRE 2 ANBEZ 52 e TEE T,

buy_burger('fish', potato: false, drink: true)
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FAELZWF =T — FIREREL LTI -2 D E7,
buy_burger('fish', salad: true) #=> unknown keyword: :salad (ArgumentError)

F—T—=F5HOF 7+ NV MEIEWKT S22 LD TEE T, 74V MR ZWF—T7— FEIEUZ. I
O LERICE T A2 L TE TR AL

# TIAIVMEIFELDF—T— R5IHZFEOTXY v REEERT D
def buy_burger(menu, drink:, potato:)

# Al
end
# F—D—REIZEIBEITNE. T I+ MESDDBEERIUKSICEHERD u
buy_burger('cheese', drink: true, potato: true) N
w
# F—D— NEIMEARTDEIS—CHD 4
buy_burger('fish', potato: false) #=> missing keyword: :drink (ArgumentError) P
>
BhAI, F—T— FIHEMD AV v FEIFOHTHE, o2 T2 Thy Y akF—T—F %
FIBELTHETILDTEE T, TONFIXT5.65 Ny Y22 WRIICF—7 — FFIEICEIRT % ** ] DI %
. N i
T LLHMLE T, g;}
)

params = { drink: true, potato: false }
# 2 TI\y 2 aZF—T— 5|8 UTHRIET %
buy_burger('fish', **params)

Tt T2 FTIHALZHERZ N > THEZRENTA T L & 9o BHEDOHIITRb 725, HUNy Yok
YURNMCHETAIBHENE Py 7 2B L TWE T,

@D v REoBET®/TOI S LEERTS

9 REQEMNERT T T 20HMES ) 1THERLTBEEL L,

« X=bML (M), Tao—b (). 4F (in) OEUZEBEICEIRT B,
c B1SBICERTORST (BB) . 525 HICTIRTOHEN. 535 MICTIRBOBEMZIEET .
c XV RORUBEREIREDORS #iB) &93%. inHHHEZBSI3/EBEIMLTEEAAT 3,

HAZOZRITIIRS2OFUEZ IV F 5

®52 HEBEMOHKIE (BB

Eifi BEFR m &5
X—HKIb m 1.00
Ta4—hk ft 3.28
AUF in 39.37
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BEEOBMNERTO Y5 2A0FETHZUTIRLET,
convert_length(1, 'm', "in") #=> 39.37
convert_length(15, "in', 'm') #=> 0.38
convert_length(35000, 'ft', 'm') #=> 10670.73

TSP S—HcZoTar s 5x2foT0wEFTL L),

FAMI—FEEHTS

LSRHFEFFTFAFI=FhS5EFETVWE T T, test 74 L7 b UlZconvert_length_test.rb kw9 7 7
ANWEERLTLEE W,

ruby-book/
lib/
test/
L_convert_length_test.rb

WKIZ, convert_length_test.rb ZB &, UIFD L) Ra—FE2ENTLZE 0,
require 'minitest/autorun'

class ConvertLengthTest < Minitest::Test
def test_convert_length
assert_equal 39.37, convert_length(1, 'm', '"in')
end
end

T ANBRGELZSTF A PI—F2EITLET,

$ ruby test/convert_length_test.rb

1) Error:
ConvertlLengthTest#test_convert_length:
NoMethodError: undefined method ‘convert_length' for #<ConvertlLengthTest:0x00007fadc20 B>
test/convert_length_test.rb:5:in ‘test_convert_length'

1 runs, 0 assertions, 0 failures, 1 errors, 0 skips

convert_length 2 Vv Fafio TWuaRWwO T, BRF A MIXML T,
TIEHWT lib7 4 L7 b YliZconvert_length.rb & w9 7 7 £ VEFER L TL 728\,

ruby-book/

lib/
LArconver't_length.r'b

test/
L convert_length_test.rb

convert_length.rb Z v Tconvert_length x Vv F2%EEL T3, Lo TH, RMITHAIZFEE M
ZRTRETOEETHEEET T,
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def convert_length(length, unit_from, unit_to)
39.37
end

ZFNh 5 convert_length_test.rblZ@ ), FEEI—F2@HARATL L9,

require 'minitest/autorun'
require_relative '../lib/convert_length'

# A&
ZHOTHIE EVHRAFTTFAMINZATEIETFTT,

$ ruby test/convert_length_test.rb

| &6

1 runs, 1 assertions, 0 failures, 0 errors, 0 skips

T, INTEE - P2 BT Lz Shp b AFTY |

VAALBRETRTESLIICTS

TIE2ODOMGFEI— FZBIMLTAEL L Ho GEIEA Y F 05 A= MUANOEHRTT,

GEEMSHEI TR S

N

require 'minitest/autorun’
require_relative '../lib/convert_length'

class ConvertLengthTest < Minitest::Test
def test_convert_length
assert_equal 39.37, convert_length(1, 'm', "in')
assert_equal 0.38, convert_length(15, 'in', 'm")
end
end

EHBVHTTD) MFEBY T A MRS 2L £ 7,

$ ruby test/convert_length_test.rb
| 05 |
1) Failure:
ConvertLengthTest#test_convert_length [test/convert_length_test.rb:71:
Expected: 0.38
Actual: 39.37

1 runs, 2 assertions, 1 failures, 0 errors, 0 skips

Tldconvert_length AV vy FEBH LA LFEELTVWET L L ). G A— MV EZDOMOENLE DLEF
BNy Y aTERZL, ZTONY V2 flio THMEZERTEILICLE T, A= PR ZOMOHEMERT Ny
Yal3RDEHITHFETET,

units = < 'm' => 1.0, 'ft' => 3.28, 'in' => 39.37 %

o, BRBEORIZROLRIIKRDOLHITR) 7,
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TRRIOBMDRSE + FIRFIOBEMDLER X ZIREOBMDHEER

1A=V EA VFIZETOTHNIL,

1+ 1.0 X 39.37 = 39.37

%D, 174 —FEA—FVIZETOTHNIIL,

1+ 3.28 X 1.0 = 0.30 EIWEINBVDTIHE 3 ZTHERA)

%D FET, INHLDEZZHMAGDESL L, RubyD I — FIZKD L HIZHFEITET,

def convert_length(length, unit_from, unit_to)
units = { 'm' => 1.0, 'ft' => 3.28, '"in' => 39.37 }
(length / unitsCunit_froml * unitsCunit_tol).round(2)
end
unitsCunit_fromJ R unitsCunit_tol THEMDLEEZ Ny L2 bRUE L TWAI LI, ALZADL Y
B TL LI WBII/NEEIMTHUIERATASZ LR TWADT, #H5 L7K EiZround(2) T
BHALTWET,
EH. INTTFA I ZFEITTHENRZATHIEITTT, RoTHATELED,

$ ruby test/convert_length_test.rb
=

1 runs, 2 assertions, 0 failures, 0 errors, 0 skips

v, Ny FUTTRID 3DDDEFH (74— EhH A= VAOEH) DRI L TAHAE T,

require 'minitest/autorun’
require_relative '../lib/convert_length'

class ConvertLengthTest < Minitest::Test
def test_convert_length
assert_equal 39.37, convert_length(1, 'm', '"in')
assert_equal 0.38, convert_length(15, 'in', 'm')
assert_equal 10670.73, convert_length(35000, 'ft', 'm')
end
end

FAPI—RERELZS, TAFZETLTATLZE W,

$ ruby test/convert_length_test.rb

1 runs, 3 assertions, 0 failures, 0 errors, 0 skips

CHLHRPESRS A LELL ]
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convert_length X /vy R&aXET S

ST, INZTTERDSTLEIEBL LI oEHSTHRVDT, IV LIDAY Y FEUGELTATL LI,
T3 AV Y FOGTHEICE ' R ' ft' DL BRXFFNEZELTVWETH, I TEILTLOBLTHITRLTD
BWEALET, 20 REOHMIEINY V2a0F -0 -oTWVET, IV & SRR DA F ),
TURLTYT ] REOHMILTHITIERL, YRV EETLIICLTAELL ),

BT A PI—=FEBIELTY YV RLVEMH) XL ET,

require 'minitest/autorun'
require_relative '../lib/convert_length'

class ConvertLengthTest < Minitest::Test
def test_convert_length
assert_equal 39.37, convert_length(1, zm, zin)
assert_equal 0.38, convert_length(15, zin, :m)
assert_equal 10670.73, convert_length(35000, =ft, :m)
end
end

ENHPOT AT I=FEFETLT, TAMPERMT LI L 2MRALET,

$ ruby test/convert_length_test.rb
| i |

1) Error:
ConvertlLengthTest#test_convert_length:
TypeError: nil can't be coerced into Integer

/ruby-book/lib/convert_length.rb:3:in /'
/ruby-book/lib/convert_length.rb:3:in ‘convert_length'
test/convert_length_test.rb:6:in ‘test_convert_length'

1 runs, 0 assertions, 0 failures, 1 errors, 0 skips

YYRNELTHITIEZOFE EFTREREDS R VD, Ny Y a S ESIETETICT A ML TL
FF L BTNl THYHET S LIk > TLE W, TypeError B35EL T E ),
ZIT N yadF—% Y YRVIZERLET, F—D VY ANVIERS72DT, >3 LTy YR LVo
a2 HFEELEL L),
def convert_length(length, unit_from, unit_to)
units = { mz 1.0, ft: 3.28, in: 39.37

(length / unitsCunit_from] * unitsCunit_tol).round(2)
end

CNTT A MEFETTIUINNZT BT T,

$ ruby test/convert_length_test.rb

| &6

1 runs, 3 assertions, 0 failures, 0 errors, 0 skips

TEDOLEBY), TAMIBbRAENRZALE L
H &. convert_length(1, m, (i) Z LB HOBRILZT LI DI RN L F F, convert_

GEEMSHEI TR S

N
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length(1, from: :m, to: :iNM) DX HIIF—T—=F5¥EMI &, FIBROBEN L VHMKEIIR Y Z9) T,
EWVI DT, F—T—FiIEEM) X ICHEF A Pa—FEBIELE T,

require 'minitest/autorun’
require_relative '../lib/convert_length'

class ConvertLengthTest < Minitest::Test
def test_convert_length
assert_equal 39.37, convert_length(1, from: :m, to: :in)
assert_equal 0.38, convert_length(15, from: :in, to: :m)
assert_equal 10670.73, convert_length(35000, from: :ft, to: :m)
end
end

bHAATAMIFMLE T,

$ ruby test/convert_length_test.rb

1) Error:

ConvertlLengthTest#test_convert_length:

ArgumentError: wrong number of arguments (given 2, expected 3)
/ruby-book/lib/convert_length.rb:1:in ‘convert_length'
test/convert_length_test.rb:6:in ‘test_convert_length'

1 runs, 0 assertions, 0 failures, 1 errors, 0 skips

TANPIMT B EEMHER LS, =T =522 MALHICEREI—-F2LHLFEL L) T 74
VHMEIZR RS THVVLDOTTA, SITRELLLAXA—=FML (m) 2L EHICLTET, 5IEOLHD
unit_from<Punit_toA 5 from& tollZE b o TV B EHICEZE L TLFE W,

def convert_length(length, from: :m, to: :m)

units = { m: 1.0, ft: 3.28, in: 39.37, }

(length / unitsCfrom] * unitsCtol).round(2)
end

INTTAMNBNATHIETTY,

$ ruby test/convert_length_test.rb

1 runs, 3 assertions, 0 failures, 0 errors, 0 skips

HED ) FEAR.

I, AV Y FORTERLTVANY Y2 IZOWTHELTAELE). TONy Y23 IlF—%
EABMENZZDETENL) LEVDOT, AV Y FEFITTLCMEY) 2B TLEEIH ) FEA. 2H0
AF TV M, AV Y FOSTERE LTRIFLTB ) BETFEINRL 2D T3 BRIV TR
BIECTHLCHMTE2OT, TITEHENHATFMEBYICT—FEEHLTLLZZ W),

EVIDITTRDEI Ny Ya® Ay FOVIBEI X, EHILL T3,

UNITS = { m: 1.0, ft: 3.28, in: 39.37 }
def convert_length(length, from: :m, to: :m)
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(length / UNITSCfroml * UNITSCtol).round(2)
end

COEFFA Yy FOMFOH UHRRE ) EIZZEAR RO T (0F ), fii) 772500 7), A NI—
FigZnFEFFTH /2L ET,

$ ruby test/convert_length_test.rb

1 runs, 3 assertions, 0 failures, 0 errors, 0 skips

ZTTconvert_length 2V v FIZZEKTT, BENUETL |
ZILHEFELFHHL TRV AN Y 2R Y VRVICET AT AL T E T, u
N
AVy REZRAIDOF—T7— R8T VRIV 2 BEVD'Y VRV TR Y,
a
»
RUbY#IDESADRICIF. F—D—R5IHEYVRILE UTSBTERVT EICRHZREDANVS > Lr D fj
£3TY, LERE. TINSAA=ITT, "
def buy_burger(menu, drink: true, potato: true) }E
# AT if :drink UpiELo? %
if drink
# &g
end
# AT if :potato U»iELID?
if potato
# &g
end
end

f#HMCdrink: true, potato: trueDEHICEEITDE. IOV (1) BMTVTVDEBEVTF—HYURILD/\ Y
VANEHNMMTWVNBELEIICRRAET, TIH, CTNEEZEPUTVBIEFTYURILTIESH I EF e BKETHAY v
RDSFTIT, £>T. HB15EDnenuEB UK ITdrink, potatoDKSICBRULET,

def buy_burger(menu, drink: true, potato: true)
# F—D—REIEBHAYV Y ROSIHD1DIED T, menu&EHR(ICdrink &EEL
if drink
# A
end
#...

:drink, :potatoMKSICEBVTULEDS &, TNEFEXAYV Y ROBIMTIFRL, ROV VRILEEZEWVWZZ &ICR
WEFETI,

def buy_burger(menu, drink: true, potato: true)
# :drink EBVVEGERERXY Y RO5IETREFEL, DY VIRIVICIES
if :drink
# Abg
end
#o...
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IerRU. EDFEREHLET XV Y REERT DA (CEBUIBETT . XV y REFUHTAICIRS E5FN
EDO>TEFT,

# buy_burger XV w RZEMUHITIHESDArink: ¥potato: (& VRILHED ?
buy_burger('cheese', drink: true, potato: true)

PRIULVTIH, XV v REFUEITAICESID5IMCOVTIE [V URILEE] EEZAFT. BELGS, XYy
RERAEELGY ., FORUAIE=>ZFE>THRUOHI I EBHTEDINSTT. £2T. YVRILZFDHD (VR
IWDUFSIV) BEVWTWVWD T &R FET,

# IFOHIRIEE > BDEEATHERUHES (KREUBREIF EDEEHE/ED)

buy_burger('cheese', drink: true, potato: true)
buy_burger('cheese', :drink => true, :potato => true)

Fle, YURIVEZERICEMUTBIFUEEE T, COTENSBFUEUAIF [V URILEELTWVS] &5
AFI,

# ZHRATHFUOHICEBTED

#FE  CDRIFH L ETTERENTH > C. ERICCABI— RZEELL T EEFEL

key_1 = :drink

key_2 = :potato

buy_burger('cheese', key_1 => true, key_2 => true)

[FOHITRIFYVRILE LTS IMZEETA, ZIFERDAIFY Y MILTRVEBEDX Y v R5|#HE L TEZESZ S
B2 EVSDEFAUABRABINULEIN. TORICDOVTRERICEAEAFE>TIEBNTHS S ULLH W FEE A,

@EXD /o2 eF 7RISV TEEELL

NP ITEREEOEVX VK

Ny Y allbBELK DAYy F0H ) 325, TORTOHAEEI SV ERbNE XYy FERBALET,

- keys
- values
- has_key?/key?/include?/member?

Bkeys
keys AV v FigNny v aDF—%EHME LTHELETT,
currencies = { japan: 'yen', us: 'dollar', india: 'rupee' }

currencies.keys #=> [:japan, :us, :indial

M values
values XV vy FidNny Y2 flizfiy e LTGELE T,
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